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BOJAN GORKI(;

U svibnju 1993. godine umro je u Ivanić-Gradu zaslužan član naše hrvatske
geodetske zajednice geodet Bojan Gorkič.

Bojan Gorkič rođen je 1922. godine u Gorici (danas Repulblika Slovenija).
Osnovnu je školu završio (1929-1934) u mjestu Aosti kraj Torina u Italiji, a
geodetska obrazovanje stekao je u vremenu od 1934. do 1938. u Instituto tecnico
per geometri di Stato u Torinu.

Ratne godine, do završetka drugoga svjetskog rata, Gorkič je proveo na geo
detskim radovima u Torinu, oslobođen od talijanskih vlasti svih vojnih obveza iz
zdravstvenih razloga (srčane smetnje), pa je tako neopterećen mogao 1945. godine
nastaviti rad i život u svojoj matičnoj zemlji Sloveniji, gdje se bavio geodetskim
poslovima na izgradnji i održavanju autocesta.

Može se ustvrditi da je kao pravi geodetski stručnjak došao do izražaja tek
na poslovima iskolčenja tada zvanog »Autoputa bratstva i jedinstva«, na cijeloj
njegovoj duljini kroz Hrvatsku u vremenu od 1948. do 1950. godine, te konačno
na katastarskoj izmjeri grada Osijeka od 1950. do 1953.

Razlozi i želja za dbiteljski sređenim životom poticali su Gorkiča na traženje
stacionarnoga geodetskog zaposlenja, koje je našao u Uredu za katastar općine
Vrginmost. Vrijedno je pritom istaknuti da se 1954. godine, kao po naravi poznat
pedantan Slovenac, našao u jednom zaostalom i pasivnom kraju banijske Hrvat
ske, gdje je svojom upornošću, ambicijom i savjesnim radom unio poželjan red
i stručnu odgovornost prema poslu i radnoj disciplini, za ondašnje i tamošnje
prilike prilično nepoznatu kategoriju.

Zbog takvog rada i ponašanja brzo je uočen u tadašnjoj Republičkoj geodet
skoj upravi Hrvatske i nije trebalo dugo čekati da se za Bojana Gorkiča pronađe
odgovornije radno mjesto.gdje će njegove nedvojbene organizacijske sposobnosti
svrhovitije doći do izražaja.

Nedvojbeno je da su za njegov životni put tek u općinskoj geodetskoj službi
u Ivanić-Gradu došli »zvjezdani« trenuci i da se kao malo koji čelnik općinske
geodetske službe u Hrvatskoj može slobodno podičiti i pohvaliti rezultatima svoga
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rada i zalaganja, gdje je za svoga radnog mandata u dvadesetak godina uspio
podići kvalitetu geodetske inventarizacije prostora općine Ivanić-Grad:
- organizacijom i provedbom komasacijskih postupaka u svim nizinski polože

nim katastarskim općinama;
- katastarskom izmjerom svih intravilana u područjima komasacije i izvan njih;
- katastarskom izmjerom svih preostalih orografski razvedenih (visinskih) ka-

tastarskih općina;
- obnovom zemljišne knjige za sve one katastarske općine u kojima to nije

učinjeno komasacijskim postupkom;
- organizacijom i izradbom evidencije katastra vodova, koju je podignuo na

razinu za koju bi se moglo, bez dvojbe utvrditi da je postala »uzor i škola«
za takve vrsti posla u Hrvatskoj;

- općinskoj je geodetskoj službi, koja je do njegova dolaska u Ivanić-Grad, iako
u blizini Zagreba, »tavorila« na razinf najnižega provincijskog ugođaja, osigurao
prostore za rad i uvjete dostojne najvišega tehničkog standarda.
Nesebični fizički i intelektualni angažman shrvao je Bojana Gorkiča i njegovo

načeto zdravstveno stanje još iz mladenačkih torinskih dana platilo je račun
njegovim preranim odlaskom zauvijek.

Bojan Gorkić, može se reći, živio je iz rada i za rad. Bio je nekompromisan
prema svemu i svakomu, ali nikad nekritičan, čuvajući uvijek dostojanstvo, svoje
i svojih suradnika. Stvorio si je ugled i stekao nedvojbene zasluge za geodetsku
struku, napose za općinsku geodetsku službu.

Neka mu ovih nekoliko riječi sjećanja bude znak dobronamjerne kolegijalne
i stručne zahvalnosti, jer će buduće generacije u općini Ivanić-Grag spominjati
njegove stručne zasluge kada budu raspolagali i rukovali geodetskim bogatstvima,
stvorenima njegovim nesebičnim zalaganjem uzornoga geodetskog stručnjaka.

Marijan Božićnik


